

看晚报 游浙江

2015晚报联盟引领畅游浙江



海宁潮 你走来

住在海宁

住在海宁,一件极其幸福的事。有古城、有山、有海,有繁华,还有什么可以比在繁华古都之中,观山听海逛古城更来的惬意和美妙的旅行呢?如果想要留住这份美丽的幸福,请住在海宁。



推荐一:千年古城里的文化酒店

盐官古城·开元由开元酒店集团投资并管理,地处海宁盐官景区内古城核心地段,包含一家文化主题酒店和一家开元曼居酒店。酒店充分展现了海宁官宅建筑风格,融入海宁潮等当地文化,展现前有园林后有花园的大户人家风范。



推荐二:坐拥繁华的现代酒店代表

海宁朗豪酒店坐落于海宁市中心地带,交通便利,1小时内可达杭州和上海。酒店设有263间客房,朗豪西餐厅和明潮中餐厅提供珍饈佳肴。1100平方米无柱大宴会厅,户外草坪场地及坐落其中的敞式礼堂是举办各类活动的上选。

酒店地址:浙江省海宁市文苑南路228号
电话:(86)573 8789 7888



推荐三:枕涛入眠的五星观潮酒店

钱江君廷酒店是盐官观潮景区内首家五星级标准酒店,更是目前地区性业态非常完善的国际化商务酒店。酒店硬件设施精良,配套项目齐备完善,软件服务专业温馨,为八方宾客提供个性化和国际化的专业服务。一线江景,枕涛入眠,钱江君廷酒店欢迎您的到来。

玩在海宁

说到海宁,无不让人想起自古让多少王侯将相所称道的“海宁大潮”,中国历史上,著名的涌潮地有三处:山东青州涌潮、广陵涛和钱塘潮。而在世界上,钱塘潮是世界三大涌潮之一,这三潮分别是印度恒河潮、巴西亚马逊潮与中国钱塘潮。海宁潮就是钱塘潮的起点和经典之处。

除了“海宁潮”,海宁皮革城也是家喻户晓,海宁中国皮革城于1994年建成开业,是中国具有极大影响力的皮革专业市场,也是皮革价格信息、市场行情、流行趋势的发布中心。自1994年开始连续举办的海宁中国皮革博览会,是中国皮革业规模和影响力巨大的专业博览会之一。而其中的中国皮革时尚周也已成为集专业性、权威性、新闻性、时尚性于一体的中国皮革行业专业时尚活动。

玩在海宁推荐一: 国家4A级旅游景区——盐官观潮景区

盐官观潮景区于2005年被批准为国家AAAA级旅游景区,地处钱塘江强潮地段,是天下奇观海宁潮的观赏地,“海宁天天可观潮,盐官月月有大潮”,全年有150多个观潮佳日。景区集自然奇观与人文盛景于一身,这里有壮观天下元的海宁潮,有隐藏“乾隆身世”的陈阁老宅,有“江南紫禁城”之称的海神庙官,有再现央视版《鹿鼎记》中扬州古城风貌的宰相府第风情街,有孕育“国学第一人”的王国维故居……一日游千年,满城尽奇观。



玩在海宁推荐二: 国家4A级旅游景区——海宁中国皮革城

海宁中国皮革城于2007年被批准为国家4A级旅游景区,是中国皮革业的龙头市场,中国皮革服装、裘皮服装、毛皮服装、皮具箱包、皮毛、皮革、鞋类的集散中心,也是中国皮革产业综合服务体的代表之一,皮革价格信息、市场行情、流行趋势的发布中心,荟萃了国内外众多的优秀皮革品牌。

目前总部市场总建筑面积约112万平方米,经营户4500多家,已开业连锁市场建筑面积约160万平方米,包括辽宁佟二堡、江苏沐阳、河南新乡、四川成都、湖北武汉、黑龙江哈尔滨等连锁市场,山东济南、新疆乌鲁木齐两大市场将于2015年9月开业,北京、天津、河南郑州等连锁项目正在陆续筹建和建设中。



海宁历史悠久,文化灿烂,旅游资源独特,旅游产品丰富,“潮文化、灯文化、名人文化”三大文化交相辉映。2014年,海宁全市共接待国内外游客1379.2万人次,同比增长10.4%,实现旅游总收入143.75亿元,同比增长10.87%,旅游经济显现出强劲的动力。

近年来,海宁旅游资源越来越丰富,旅游产品越来越多样化,形成了观潮旅游、古城旅游、会展旅游、购物旅游、文化旅游、乡村旅游和影视旅游等产品。

海宁百里钱塘国际旅游长廊,是以盐官省级旅游度假区为核心的一条国际旅游长廊,全长48公里,总面积96.86平方公里,是海宁旅游的一张“新名片”,成为海宁陆地上的“钱江潮”,在百里钱塘国际旅游长廊可总览钱塘潮盛景,领略独特历史文化,感受现代优质服务。

此外,海宁还拥有海宁皮革城、海宁中国家纺城、中国进口食品城、海宁国际花卉城、奥特莱斯购物中心等八个休闲购物城,是休闲购物旅游,享受闲暇时光的好去处。

这里就是海宁,一座“潮”范十足旅游城市。



海宁官方微信